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Ata da Reunião Ordinária do Fórum Estadual de 
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dias treze do mês de maio de dois mil e quatorze. 
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Aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil e quatorze, às nove horas e dez minutos, no 
auditório do Egrégio Conselho Estadual de Educação, a reunião teve início com o Coordenador 
do Fórum Estadual de Educação do Pará (FEE-PA), Professor Licurgo Peixoto de Brito 
saudando a todos os presentes e ressaltando que não houve avanço no trabalho das comissões. 
Partindo para as comunicações, o professor Ronaldo Rocha, representante do SINTEPP, falou 
sobre o Fórum Municipal de Educação Castanhal que foi instituído e para tanto ele entrou em 
contato com o Conselho Municipal de Educação, enviou o Regimento Estadual do Pará, que 
apesar de ter sido readaptado, poderia ser usado como exemplo e ainda orientou quanto ao 
Fórum. Ressaltou que o evento foi muito significativo, com apresentação do hino nacional, 
tradutor de libras e uma boa interação com o município. A professora Ana Rosa Brito, 
representante da ANFOPE, pediu informações sobre o Plano Nacional de Educação (PNE) e os 
membros informaram que será aprovado amanhã, dia quatorze de maio, em plenária. O 
professor Licurgo tratou sobre o Fórum do Ensino Médio e sobre as diretrizes de 2012, 
ressaltando que o estado do Pará não tem direções mais específicas no estado de movimentação 
nacional do Ensino Médio (EM). A discussão será reformulada e a meta é chegar até o final de 
2014 com um direcionamento mais específico para o EM. Informou ainda que hoje no ICED da 
UFPA, estava ocorrendo o lançamento do Pacto pelo EM e que apesar do recurso estar na 
Universidade desde o ano anterior, a formação começará tardiamente, mas está contente em 
chegar a um acordo na formação. Na revisão dos planos municipais de educação, a novidade foi 
a presença do Secretário Binho, que falou sobre a ação da SASE e suas ações propostas. Os 
Avaliadores Educacionais (AEs) foram indicados pela Secretaria de Educação (SE), UNDIME e 
SASE, as pessoas indicadas foram a técnica em educação Milena Monteiro pela Secretaria de 
Educação, a professora Sandra Ataíde pela UNDIME e a professora Diana pela SASE. Foram 
indicados ainda João Batista, técnico em educação da Seduc e Nair Mascarenhas, técnica em 
educação da UNDIME, compondo um grupo de cinco Avaliadores Educacionais. Os mesmos 
não farão a revisão dos planos municipais, essa tarefa será de responsabilidade de uma comissão 
a ser formada, pois o trabalho deles está em levantar os dados, indicar sugestões de alteração 
dos planos e orientar os municípios. O processo de referendo do Plano Estadual de Educação 
será realizado em Conferência Estadual, o que será importante para que o FEE se posicione. A 
professora levantou outra questão referente às condições de trabalho da Secretaria Executiva do 
FEE e sugeriu como um importante encaminhamento resolver a situação de falta de um espaço 
físico próprio, visto que hoje tal secretaria partilha duas salas com o NGCFOR, mas o mesmo 
será transferido para o prédio do IEEP e em relação ao número de pessoas que a compõe, que 
são apenas duas e é insuficiente para a demanda de trabalho. Como último encaminhamento da 
presente reunião ficou a necessidade de verificar junto ao MEC a possibilidade de uma vaga 
para a professora Ana Rosa na CONAE. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 
12:10h, e eu, Suzana Mariano, lavrei apresente ata que vai com freqüência em anexo. A ata foi 
submetida à apreciação pelo pleno e foi aprovada por unanimidade com suas devidas correções. 

 

 
 










